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Тема: «Синичка-невеличка» (объемная поделка из бумаги)
Цель: Создание образа синички из бумажного цилиндра.
Задачи:
· Учить создавать объемную поделку на основе цилиндра.
· Закреплять умение работать с ножницами, вырезая детали по контуру.
· Уточнять и расширять знания о синице, ее внешнем виде и повадках.
· Воспитывать аккуратность, интерес к природе родного края.
Материалы: Бумажные цилиндры (или половинки А4, свернутые в цилиндр), заготовки из цветной бумаги (синие/голубые для спинки и крыльев, желтые для брюшка, черные для головы и полоски на груди), клей, ножницы, салфетки, фломастеры.
Ход занятия:
1. Орг. момент. Загадка о синице: «Спинка зеленовата, животик желтовата, черная шапочка и полоска шарфика».
2. Беседа. Рассматривание картинки синицы. Уточняем части тела, окраску. Вспоминаем, чем питается.
3. Показ воспитателя.
· Беру цилиндр – это туловище.
· Приклеиваю желтое брюшко.
· Наклеиваю синюю спинку и крылья.
· Приклеиваю черную голову.
· Добавляю черную полоску-«галстук».
· Фломастером рисую глаз.
4. Самостоятельная работа детей. Индивидуальная помощь.
5. Итог. Выставка работ «Стайка веселых синичек». Обсуждение: какие красивые и разные птички у нас получились! Мы обязательно покормим их у нашей кормушки.
Связь с другими видами деятельности:
· ИЗО: Рисование «Синичка на ветке рябины».
· Музыка: Разучивание песни «Птичка» (муз. Т. Попатенко).
· Окружающий мир: Наблюдение за синицами на участке, пополнение кормушки.

